Самостоятельная работа   «Базы данных»
1. Базы данных — это:
А) информационные структуры, хранящиеся во внешней памяти;

В) программные средства, позволяющие организо​вывать информацию в виде таблиц;

С) программные средства, обрабатывающие таб​личные данные;

D) программные средства, осуществляющие поиск информации;

Е) информационные структуры, хранящиеся в ОП.

2. В реляционной БД информация организована в виде:

А) сети;         В) иерархической структуры;

С) файла;       D) дерева;        Е) прямоугольной таблицы.

3.В коробке меньше 9, но больше 3 шаров. Сколько шаров может быть в коробке?

А) 3;        В) 9;        С) 2;        D) 5;        E) 10.

4. БД содержит информацию об учениках школы: фа​милия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле «Общее количество баллов»?

    А) символьное;    В) логическое;      С) числовое;  
    D) «дата»;             E) любого типа.

5.  Какие атрибуты (признаки) объекта должны быть отражены в информационной модели, описываю​щей хобби ваших одноклассников, если эта модель позволяет получить ответы на следующие вопросы: 

Каков возраст всех детей, увлекающихся компь​ютером?

Каковы имена девочек, увлекающихся пением?

Каковы   фамилии   мальчиков увлекающихся хоккеем?

А) имя, пол, хобби;

В) фамилия, пол, хоккей, пение, возраст;

С) имя, пол, хобби, возраст;

D) имя, возраст, хобби;

Е) фамилия, имя, пол, возраст хобби?

6. БД содержит информацию о собаках из клуба соба​ководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей.  Какого типа должны быть поля?

А) текстовое, текстовое, числовое, текстовое, чис​ловое;

В) текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое;

С) текстовое, текстовое, дата, логическое, число​вое;

D) текстовое, текстовое, числовое, логическое, чис​ловое;

Е) текстовое, текстовое, дата, логическое, тексто​вое.

7.  Структура реляционной базы данных изменяется при:

А) удалении любой записи; 

В) удалении любого поля; 

С) изменении любой записи; 

D) добавлении записи; 

Е) удалении всех записей.

8.  Полем реляционной БД является:

А) строка таблицы;             В) корень дерева;                 С) дерево;

D) столбец таблицы;           Е) ветви дерева. 

9. Одним из основных типов информационных струк​тур является:

А) логическая;        В) база данных;          С) строковая;      

D) дерево;               Е) числовая. 
10.  Какие характеристики объекта «Склад» должны быть отражены в структуре реляционной базы дан​ных, если необходимо получить следующую ин​формацию: наименование и количество товара с истекшим сроком хранения (дата окончания срока хранения превысила текущую дату); наименование товара с ценой менее 70 руб.; наименование всех товаров на общую сумму более 2 000 руб.? Построенная модель не должна содержать избы​точную информацию.

А) наименование, количество, цена, дата оконча​ния срока хранения, общая сумма;

В) наименование, количество, цена, дата оконча​ния срока хранения, текущая дата, общая сум​ма;

С) наименование, количество, цена, дата оконча​ния срока хранения;

D) наименование, количество, цена, дата оконча​ния срока хранения, текущая дата;

Е) наименование, количество, цена, текущая дата, общая сумма.

11. Что может служить источником данных при по​строении запроса  (в СУБД Access): 

       (1) таблица, (2) запрос, (3) форма, (4) отчет?

А) 1, 2;              В) только 1;           С) только 2;              D) 3;               Е) 4.
